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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和４年７月２２日（金）午前９時２０分 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 土 光 均 戸 田 隆 次

又 野 史 朗 森 谷 司

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 坂本主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

今城議員 岩﨑議員 田村議員 塚田議員 津田議員 徳田議員 西野議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 陳情の取扱いについて

２ ７月定例会の日程について

３ ９月定例会の日程（案）について

４ 令和４年度議会閉会中の委員会開催日程（案）について

５ 広報広聴委員会の委員の選出について

６ 議会運営委員会における検討事項について

７ その他

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

本日は６件の協議事件がございます。

それでは早速、協議事件１、陳情の取扱いについて事務局お願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 陳情の取扱いについてでございますが、資料１を御覧ください。

受け付けた６件の陳情のうち、陳情第１号、第３号及び第６号の３件の陳情について賛

同議員がございました。一覧表に記載しております付託委員会の御確認をお願いいたしま

す。なお、陳情第２号、第４号及び第５号につきましては、賛同議員がありませんでした
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ので審査は行いません。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 説明は以上となります。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件２、７月定例会の日程について事務局お願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 ７月定例会の日程のうち、来週７月２５日の議事日程について御説明い

たします。資料２を御覧ください。

日程第１でございますが、市政一般に対する質問として各個質問が７名ございます。次

に、日程第２でございますが、議案第５１号から第６１号までの１１件を一括議題といた

しまして、質疑と委員会付託を行います。質疑につきましては土光議員から通告がござい

ます。次に、日程第３でございますが、陳情３件につきまして委員会付託を行い、２５日

の議事日程は終了する予定でございます。なお、２５日の本会議終了後に、陳情の参考人

招致を案件として、民生教育委員会と都市経済委員会を開催する予定でございます。少し

遅い時間からの開催になりますが、よろしくお願いいたします。

次に、発言通告期限についてでございますが、予算総括質問は本日正午まで、追加提出

議案に対する質疑は８月２日火曜日正午まで、また討論につきましては８月３日水曜日正

午まででございますので、御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 説明は以上となります。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件３、９月定例会の日程（案）について事務局お願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 ９月定例会の日程（案）についてでございますが、資料３を御覧くださ

い。

開会が９月５日で閉会が１０月４日の会期３０日間を予定しております。決算審査の議

会でございますので、９月１６日から２１日まで決算の分科会を予定しております。この

９月定例会の日程（案）につきましては、持ち帰りで確認いただきまして、８月４日の閉

会後の議会運営委員会で確認をお願いしたいと思います。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件４、令和４年度議会閉会中の委員会開催日程（案）について事務

局お願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 令和４年度議会閉会中の委員会開催日程（案）についてでございますが、

資料４を御覧ください。

この日程案につきましては、持ち帰りで御確認をいただきまして、先ほどの９月定例会

の日程（案）と同様に、８月４日の閉会後の議会運営委員会で確認をお願いしたいと思い

ます。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件５、広報広聴委員会の委員の選出についてになります。

こちらなんですが、米子市議会広報広聴委員会要綱の第３条の規定に基づきまして、当

委員会から１名の委員の方を広報広聴委員に選出しようとするものになります。

まずは、選出方法につきまして、委員の皆様の御意見をいただきたいと思いますが、ど

のように選出いたしましょうか。

森谷委員。
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○森谷委員 自薦他薦でどうでしょうか。

○奥岩委員長 今、森谷委員から自薦他薦ということで御意見がございましたが、委員の

皆様いかがでしょうか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしということで、まずは自薦ということで、立候補の方いらっし

ゃいますでしょうか。

矢田貝委員。

○矢田貝委員 矢田貝さんでよろしければ、させていただきたいと思います。

○奥岩委員長 矢田貝委員から立候補がございましたが、ほかに立候補の方いらっしゃい

ませんでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 それでは、委員の皆様にお諮りしたいんですが、広報広聴委員、当委員会

からは矢田貝委員選出ということで、皆様よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしと認めさせていただきます。それでは、当委員会からは矢田貝

委員を広報広聴委員会に選出させていただきますので、よろしくお願いいたします。

続いては、協議事件６、議会運営委員会における検討事項について、こちら資料５のほ

うを御覧ください。

先日お話しさせていただきましたが、短期間にもかかわらず委員の皆様御協力ありがと

うございました。日程につきましては、先日お話ししたとおりとなりますので、今定例会

中最終日に向けて、各会派持ち帰りをしていただきまして、御協議をお願いいたします。

最終日協議とさせていただきたいと思いますので、御準備のほうよろしくお願いいたしま

す。

続きまして、協議事件７、その他、今後の議会運営委員会の開催につきましては、記載

のとおり、８月４日午前９時２０分から、そして同じく８月４日木曜日の定例会閉会後と

なっておりますので、委員の皆様、御確認をお願いいたします。

ほか、委員の皆様、事務局、当局の皆様、ございましたでしょうか。

永瀬総務部長。

○永瀬総務部長 おはようございます。私のほうから発言をさせていただきます。

本定例会中の委員会におけます市長の庁内待機の解除について、御承認いただきたい公

務日程がございますので、御説明とお願いを申し上げます。

具体的に申し上げますと、７月２６日の予算決算委員会全体会と７月２８日の民生教育

委員会、そして２９日の都市経済委員会でございますが、まず７月２６日におきましては、

倉吉市におきまして鳥取県と日本財団共同プロジェクト顧問団会議が開催されます。こち

らは伊木市長が顧問の１人になっておりまして、当日鳥取県知事、日本財団の会長、それ

から県内の首長が集まりまして、これまでの地方創生の取組につきましての総括と今後の

展開について意見交換をする、そういった場でございます。そちらのほうに出席をさせて

いただきたく、具体的には解除時間としましては、正午ごろから夕方５時３０分ぐらいま

で倉吉市のほうに出向きたいと思いますので、よろしくお願いします。

次に、７月２８日と２９日は東京の出張の予定を考えております。こちらは中国治水期

成同盟会連合会によりまして国土交通省との意見交換会、そして同連合会によります地元
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選出国会議員の要望活動でございまして、内容といたしましては、米子市長が日野川水系

改修促進期成同盟会の会長をしておりますので、会長といたしまして、連合会の中で一緒

に今後の国におけます治水事業予算の確保、これにつきまして要望等を行っていきたいと

考えております。例年であれば、議会日程とは重ならない本年の事情もございますし、特

段の御理解をもって、御承認いただきたいと思います。説明は以上です。

○奥岩委員長 当局からの説明がございました。７月２６日と２８日、２９日、委員会中、

原則、市長庁内待機ということになっているんですが、そちらの庁内待機解除していただ

きたいということで、議運のほうで諮ることになっておりますので、今御提案ございまし

たが、委員の皆様いかがでしょうか。

戸田委員。

○戸田委員 私は内容についてお聞きしましたけれども、本市にとって有益だろうという

考え方から、私は了としますけれども、しかしながら、意見を申しておきたいと思います。

やはり、予算決算委員会等も待機をしておられるのがおられないということなんですが、

やはり、今のこのような様態が常態化してくれば、議会にとって形骸化が発生する可能性

があると、私は懸念も持ち合わせております。やはり、こういうような状況を執行するの

であれば、十分に当局のほうでしんしゃくをされて対応をすべきだと、これは意見を申し

添えておきたいと思います。

○奥岩委員長 ほか委員の皆様、御意見ございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 特にないようですので、こちら先ほど御提案ありました７月２６日、２８

日、２９日の市長の委員会中における庁内待機解除につきまして、御異議ございませんで

しょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしと認めます。そういたしますと、ただいま御提案のありました

２６日、２８日、２９日の市長庁内待機解除とさせていただきます。よろしくお願いいた

します。

ほか、議長、副議長ございますでしょうか。

〔「ありません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 特にないですかね。

そういたしますと、７番、その他、特にないようですので、以上にて閉じさせていただ

きます。

ただいまをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時３１分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


